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Notulen MR-vergadering 25-06-2020 
 
Aanwezig: Bertio - Anouk T.– Marij – Maud – Miranda  
Tijd: 19.00 uur 
Notulen: Marij 
 

1. Iedereen wordt welkom geheten door voorzitter Maud.  
Directeur Anouk Willems, die zou deelnemen, is afgemeld.  

2. De notulen van 26-05-2020 zijn vastgesteld. 
3. Veiligheid. 

Op dit moment zijn er geen nieuwe ontwikkelingen. 
Anouk T. geeft aan dat de verschillende ingangen die we momenteel hanteren in het kader 
van Corona maatregelen zeker bijdraagt aan de veiligheid. Het is nu minder druk aan de 
voorkant en er wordt minder geparkeerd op het grasveld tegenover de school.  
Bertio merkt op dat er opvallend veel gerookt wordt door ouders voor de poort(en) en dat 
kinderen daardoor heen moeten lopen als de school uit is. Voorstel is om in het nieuwe 
schooljaar hierover een bericht te laten uitgaan via Schoudercom om ouders hierop te 
attenderen.  

4. Vacatures/ formatie. 
De vacature voor niveaugroep 5 is ingevuld.  
De vacature van de flex-nt2 van 0,7 is nog niet ingevuld. Dit loopt momenteel nog.  

5. Mentimeter Corona periode.  
Via Schoudercom is een enquête uitgegaan over de Corona periode.  
Anouk T. noemt als voordeel de  gesplitste ingangen en het continue rooster. 
Zowel Anouk T. als Bertio hebben geen negatieve signalen van andere ouders gehoord.  
Terugkijkend was de periode (voor Anouk T. en Bertio ) van halve dagen, met switchen van 
ochtend en middag, voor hen zwaarder dan de periode dat kinderen helemaal thuis waren. 
Rooster technisch gezien was het wisselen van de ochtend en de middag moeilijk. 

6. Schoolgids 2020/2021. 
Opmerking: op bladzijde 2 staat het (paarse) punt dat de ligging van de school aangeeft 
verkeerd. 

7. Werkverdelingsplan.  
Het werkverdelingsplan wordt sinds schooljaar 19-20 elk jaar door teamleden samengesteld, 
zonder directie. Hierin staat o.a. de verdeling tussen lesgevende taken en overige taken van 
elke personeelslid. Dit is inmiddels door PMR voor akkoord ondertekend.  

8. Professioneel statuut. 
Dit is een verplicht statuut en er wordt hierin veel verwezen naar het werkverdelingsplan.  
Dit is inmiddels door PMR voor akkoord ondertekend. 

9. Studiedag. 
Diepteanalyse 
IBer Nona heeft, met input van de vakspecialisten, de diepteanalyse van de Cito M versie 
 ( jan/febr) gemaakt.  
De scores worden  gemeten en vergeleken met de verschillende groepen, de leerlingen en 
over verschillende jaren.  Er wordt gekeken naar wat is verbeterd en wat niet. We kijken naar 
wat hiervan eventueel de oorzaak kan zijn. We maken afspraken n.a.v. de diepteanalyse over 
wat we handhaven en welke interventies worden ingezet. 
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Nieuwe huisstijl 
De nieuwe huisstijl is geïntroduceerd. Iedereen van IKC De Geluksvogel gebruikt vanaf deze 
dag het nieuwe logo in documenten en in email. 
Leernetwerken 

               MosaLira biedt elk personeelslid de mogelijkheid om aan een leernetwerk deel te nemen. 
Bij de bijeenkomsten leren en delen we met elkaar over uiteenlopende onderwerpen; 
rekenen, begrijpend lezen, NT2, duurzaamheid, het jonge kind…. 
We hebben samen een verdeling gemaakt  en ingeschreven bij de leernetwerken die voor 
IKC De Geluksvogel relevant zijn . 
Snappet  
We zijn nu een jaar bezig met de implementatie van Snappet  waarin we werken volgens de 
leerlijnen. Daar gaan we volgend schooljaar mee door. Een collega die coördinator Snappet is 
neemt regelmatig contact op met Snappet voor vragen of een overleg .   
We hebben een abonnement en kunnen ten alle tijden vragen/bellen en krijgen doorgaans 
snel feedback 

10. Schoolplan. 
Dit is geschreven voor 4 jaar. Daaronder hangen de ontwikkelplannen per schooljaar.  
Er is door de oudergeleding geen enkele opmerking en is bij deze goedgekeurd.  

11. Rondvraag/mededelingen:	
De data voor de MR vergaderingen zijn goedgekeurd.  

              donderdag   17-09-2020 
              dinsdag         27-10-2020 
              donderdag   26-11-2020 
              dinsdag         12-01-2021 
              donderdag    04-03-2021 
              dinsdag         13-04-2021 
              donderdag    03-06-2021 
              dinsdag         06-07-2021 
              De bijeenkomsten starten om 19.00 uur en vallen samen met het overleg van OWG.   
             
             Marij bedankt, mede namens de andere leden, voorzitter Maud voor het goede werk binnen    
             de MR en wenst haar veel succes op haar nieuwe school.  
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